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FA4F e Lo Bpgpc 0
> #Fo o r g 43, 802
Wi hiF = 1~/8xe 2% Bl
= 43, 802
4. &3+
1% &% 2hgie(BQ ql) ¢ 399, 614
%2% < &% 2hie(BQ_g2) ¢ 338, 838
%$3F < & % 2hie(BQ_g3) ¢ 454, 371
F4F = 4 2Bgc(BQqd) - 0
> #£o Lh gh 1,192, 823
ik kg = 1~ /8xe L% Bk AXLH B = 2EI L — LR
= 1,192, 823 = 9,807,177
R AARTIIRII1E LY 26P FEERaEF % 111336001150 2 4 rlllﬁ&i%tﬁ—wﬁf%‘*d * Ape N s ABIREERFE

HEE - IR T B



A ARTI L B Rk %
XA : rgbi3l08r03 TFRAFALAT P RIS T RIS B R R L FlEep B : 112/02/22
1115 3% g% % &0 deig:111/07—111/09 P p B 111/12/31 o= 2l
(L )BT S T >EFE = 253,000,000

$1%e £ v mgc: 54,912 398
$9% e £ g 55 140, 752
$3%c % w55, 9228, 874
FdEe 4w g 0
> Ee v mgc: 165,282, 024

Wk hdF = | A/Bkxe A% mhdc = 165,282, 024

A% k3 = »ETY — WA — 253,000,000 — 165,282,024 = 87,717, 976

IRy EA BTNl A1 26p v s 1113360011522 T111# & > XN ik r&"ﬁf)%‘fﬁ/‘l‘l o
TR AT TS BR BT e Tﬁi#ﬂ#%ﬁxﬁp AR A o

e
|

(=)W ® AR LTAFE AR EyRE 2E3E8 = 50,000,000

1%
4 = 50,000,000 / 4 = 12,500,000
e L% Bhgc: 4,579,885

WA = 1A/%xe 2% Bk AAH A =R1FEFE — WREHF
= 4,579,885 = 7,920,115
%2%
FE o= FEEE & - FAL® 35 = 50,000,000 / 4 + 7,920,115 = 20,420, 115
o A ghic 4,204, 774
WA = 1A/%xe 2% Bk AAH A =R2FGE — WREH
= 4,204,774 = 16,215, 341
3%
FE o= FEFEE & - FAL® 235 = 50,000,000 / 4 + 16,215,341 = 28,715, 341
© A ghdic 4,973,460
WL EGE = |A/Bxe 2% Bk AL B =%3FFE — WRER

= 4,973, 460 = 23,741,881

HAofes s e FH4ed 280 d 2w

&y
R]
jm‘



23 5L ¢ rghi3108r03 [N
111+ % 3% ®EA
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¥ 4
PXE
#1423z :111/07—111/09

GRUEL R ey UL S
FRTE AN R - HRIFEELE AR E RP 4

W
T
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: 112/02/22

22

$4%
FE = $FFY 4 H-FAL £y = 50,000,000 / 4 + 23,741,881 = 36,241, 881
© % B 0
WL = [A/®xe 4 ik AL* EIF =F4FFE — HREHF
= 0 = 36,241, 881
2EE
>EFE = 50,000,000
© v gt 13,758, 119
Wik = 4,579,885 + 4,204,774 + 4,973,460 + 0 = 13,758,119
A4 £3F = 50,000,000 — 13,758,119 = 36, 241, 881

PLc gplllE 1 28p i iRF F % 11108011605 \% P2 NRER R RS R ﬁ.@”‘“r/
ok é 5

308, 000, 000

Brig i ARG EEFFILI o F

(—J-__:_)Txgﬁ:l’:[inf‘;i:f}‘/rp % i'&;?—};:

g
Qi’ﬂ'%ﬁk: 0

YA = 1A/Bxc 7 B

YA = 1A/Bxc 7 Bk
= 900

FFEE S+ ow-FAAY &9
© 14,030, 300

WL = 1~/8xe L% 2k
= 14,030, 300

B = 308,000,000 / 4 = 77,000,000

B4
'ﬁ&“”%"’/!?i—ri ?3}_& %P‘v

308, 000,000 / 4 + 77,000,000 = 154,000, 000

AA B =W2EE — WREH
= 153,999,100
308, 000,000 / 4 + 153,999,100 = 230,999,100

ALY EG —WIEWE — R4
= 216, 968, 800

i



pru.

fE’— 4@‘} %Kt‘ BN l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ%
#2355 8. : rgbi3108r03 §FAK PR G R E S F - SORIE BRI E P & Flerp g : 112/02/22
111& % 3% BEAZ g & 423z:111/07—111/09 ¥ dé_rk pEp:111/12/31 A 23
%4%
FE = FEEE + - FAL* £35 = 308,000,000 / 4 + 216,968,800 = 293, 968, 800
bA i?g&,& (]
Wik = [ A/Bxe 4% ik ALH B =FAFRE — Wi
= 0 = 293, 968, 800
BT
>EFE = 308,000,000
< A% g = 14,031, 200
Wi R = 0 + 900 + 14,030,300 + 0 = 14,031,200
A4 £35 = 308,000,000 — 14,031,200 = 293, 968, 800
P II1EGY 200 i FF 3 H 1110108093582 2 T 2 A G f g S ¥PE G HP T E 0 AP EEFRFOL R gRET o P F Rl i A
2ENIA S FEFEF HR R I TE FERSI AT RA A RERY M E A H A BNIR
(w3 gy b F o R 2% T3 p¥ (pay for value)s* & TEFY = 9, 700, 000
%1%
FE = 9,700,000 / 4 = 2,425,000
e A% ghi 0
Wi EGE = |~ /Bxe 2% Bk AL R =R1FFE — WA
= 0 = 2,425,000
$o%
E = FEEE 4 w-oFAL b3 = 9,700,000 / 4 + 2,425,000 = 4,850, 000
2 ){’i%‘s;l;“k,gt: 0
WA = 1A/Bxe 2% gk ALT R =H2FE — HREHW
= 0 = 4,850,000
3%
E = FEAEE 4 w-oFAA b3 = 9,700,000 / 4 + 4,850,000 = 7,275,000
B i%g‘hﬁ;;: 0
WL EGE = |A/Bxe 2% Bk ALH B =F3FFE — WHEW
= 0 = 7,275,000
sa%
E = FEAEY 4 w-oFAAr b3 = 9,700,000 / 4 + 7,275,000 = 9,700,000
B i?g&,&: 0
Wik kg = 1~4/8xe 2 ¥ ghik AL B =RAZFE — AW
= 0 = 9,700,000



BRI L R R %
A28 5 o rgbi3108r03 R %5%“ {:r}‘?”* BAFL A R - HMIRIAF R AT ED £ slerp dp oo 112/02/22
111# % 3% ZHAE %"’ *E 423z 111/07—111/09 % liéi pHp:111/12/31 B = 24
> & L3
rEI Y = 9,700,000
B ;{W%L& = 0
wREE = 0 + 0 + 0 + 0
AL £IE = 9,700,000 — 0 = 9,700, 000
o iRgp111E8 1P |;3’1§—§3 %11 10111892’%'i§* Ml > EEERGT -Fgfé%]ﬁ’i SRLP: Ffi%pﬁw?)J‘éJ *?Lﬁ‘gi%‘fﬁiﬁ””\ & 8L AR
FRNLR o LT SRR I T EFE G LE o PEESRERY -
CaEDL ELE = if*%]‘;ﬁ‘g rEIE = 100, 000, 000 (~ 7 ';?’H Vk’—f}‘ SRR AR R )
1= & ghiic(X6)
ZylFe i gl 3,549, 407 AZ%lFEe 4w gl 0 PAasezirslse L% ghic: 3, 549, 407
$2%F ¢ &% ghic 4,066, 511 %2%F ¢ v g 0 52% ¢ & ghiic: 4,066, 511
$3%F ¢ A7 oghik 4,835, 140 %3%F ¢ &% g 0 %3Fc A oghiic: 4,835, 140
S4F e o g 0 54F e v ghfc: 0 S4F e v gL 0
EE A 12, 451, 058 > #Eo A hBLEC 0 AN S 12, 451, 058
2. F & 1ak (Y6)
PZ%1E &% 0 Lz ®1E &3 0 AL eirslET & 0
52% &% 91, 095 ¥2F &% 0 %2%F &7 91, 095
53% $gp 0 3% £37 ¢ 0 %3% 437 0
4% &3 0 4% &4 ¢ 0 $4%F £3F 0
> ﬁﬁ%ﬁ 91, 095 > #E LI 0 > E £ 91, 095
.Fme L% £37(T6=X6—Y6)
P ElEe L% 2358 3,549, 407 A slze i 37 0 PAaBezirslse L% £37 ¢ 3,549, 407
$2%F e bw £gp 3,975, 416 52Fc A £ 0 52%F ¢ 4w £3p 3,975, 416
$3F e b £gp 4,835, 140 $3Fc A% £ 0 $3F e A r £3p 4,835, 140
YRR T 0 e SRR E 0 $AFc A & 0
> Ee b ggp 12, 359, 963 EE: I S -8 0 > ET A kgp 12, 359, 963
WA = 1A/ Bxe 47 Bk A% hg= »EAY — (WREW - rEESLHRR)
= 12, 451, 058 = 100, 000,000 — C 12,451,058 — 91, 095)
= 100, 000, 000 — 12, 359, 963
= 87, 640, 037
] deTE E A ’i’ Zdp it ARFIIRII1#1 0 26p & *’SIL—?- 511133600115 =4 rlllﬁfii‘%%%%‘é}?@fﬁ@ﬁ?{’* Bpprdopo S o d Ay T
LRFR 30 FRNRIET LAR L L A N A Y T P PR P
5 */ﬁ?/r}%&F‘Jﬁ—:/‘}@
2FSHABRT R AFRAI B T2 REFFRATD 2 L AR A2 R AR -



A ARTI L B Rk %
XA : rgbi3l08r03 FEAKFRAEAE TR EA T - SRS B A AR RP 4 FlEep B : 112/02/22
111 % 3%  SEi&%* & 4=35:111/07—111/09 P .ﬁm P :111/12/31 o= 2%

(+= )\-"F‘?ﬁ—’g‘vﬁ’g‘?‘r}\(y 7% -rr)
=106 7|2 ﬁg‘m&%ﬁ@gﬂsﬁ; +111# %7) 2 @‘r@%ﬁf&qﬁpp;';
=(105# 5 1-4% & ?3&%, - BIRIEF R E T FrHRFAEIRERFACIHGSILEFLE) x1068 5 F F@EF 45+ & 5(0.10%) +120, 300, 000
=(25, 962, 850, 528 + 138, 136, 588)x0. 10"/+(26 106, 839, 548+ 102, 634, 233)x0. 10%+ (25, 493, 164, 265+ 109, 992 542)x0. 10%
+(21, 219, 306, 870+ 78, 935, 917)x0. 10%+120, 300, 000
= 26,100,987+ 26,209,474+ 25,603, 157+ 27, 298, 243+ 120, 300, 000
=225, 511, 861

MRy EAAGTIIRIIIE1? 26p vz % 1113360011522 T111# & > X iR it B R FRrRIEE AR N g B EREIRT A
R 106-% B3 - BPRGE2 5B RE g AR A (105, 2"”"’1 H11# R 2 &7 ;}%‘_I-‘F‘Q’ﬂ(IZO Sp Fa)gEE (#225 Spa~)e

SoOAKAFEZAEAET Y (D BRFELR) 2EFE= 800,000,000
#1%

RAEE = 800,000,000/4= 200,000,000

N A% 247 R £
(DA BF QI TR RoE = 0 & T4 %%‘Iﬁ P2 () 0 0 0
()4 o5 3 S7 PSRBT 2 0 £ T & 40T B 23 L(JB) 0 0 0
(AR AHTHENEAET 455 % 2 (I0) 47,413, 426 47,413, 426 47, 413, 426
oL R 47,413, 426 47,413, 426 47, 413, 426
7% &£ 37 (JAHIBHIC) = 0+ 0 + 47,413,426 = 47,413,426
BB A = 47,413,426
ALY R=%1FRFE I &5 = 200,000,000 - 47,413,426 = 152, 586,574

$2%

RFE=4FRFE T - FAL® £3F= 800,000,000/4 + 152,586,574 = 352,586,574

S % 237 i £
(DA fF F bl "3t rond = 9 & g, & 5om 23 LKA 0 0 0
(DA o pﬁztk/é].zg%ﬁ. TR 2 T B AT 23 Z(KB) 0 0 0
(AR AFHELALRAET » #5225 2 KO 219, 636, 126 219, 636, 126 219, 636, 126
(D 219, 636, 126 219, 636, 126 219, 636, 126
A7 % & 31 (KAKBHKC) = 0+ 0 + 219,636,126 = 219, 636, 126
S & = 219,636, 126
AAv Gi—%2% ReE - E &G — 352,586,574 - 219,636,126 — 132,950, 448



f
#278 X 55 : rgbid108r03 R AR TR ;‘: z\,zw P T IR LIS slerp o 112/02/22
111# % 3% BEAZ g & 423z:111/07—111/09 ff.r}ﬁiﬂﬁﬂ:lll/lZ/Sl o= 26
%3% :

RIFE=4FRIFE+5-FxL* £35= 800,000,000/4 + 132,950,448 = 332,950, 448

S 1% S Wi e F 1
(1t T IR ALER TPt @Y 6 TR B 2 0 0 0
(204 o F AR QI TRt 2 dL & g, B P 27 Z(LB) 0 0 0
(AR RFHZAEAET » - HP 5 %52 (L0O) 136, 004, 676 136, 004, 676 136, 004, 676
DeE+ 136, 004, 676 136, 004, 676 136, 004, 676
5 %% & 38 (LALBLC) = 0+ 0 + 136,004,676 = 136,004, 676
LB &3 = 136,004,676
AL AF=%3ERGFE LB &% 332,950, 448 - 136,004,676 = 196, 945, 772

545

RAFE=4FRFE+%-FxL* £35= 800,000,000/4 + 196,945,772 = 396, 945, 772

RS S Wi & el R X A1)
(D4 f@%‘rfu FrscprimE = @y & vl ) B4 p 2 0 0 0
(2) 4 o pﬁz&m@%ﬁ PR eTE 2 S A A, B AR R 27 L (MB) 0 0 0
(DA RFRZIALAER * -EL># %200 0 0 0
(4 &3+ 0 0 0
w7 5 & 35 (MAHMBIMC) = 0+ 0+ 0
BEayE = 0
AL * EF=FATRIFEL -8B 4% 396, 945, 772 - 0 = 396,945, 772



fa—

wAARTIIR Y & s F
A28 5 o rgbi3108r03 R %Ny} R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sl p #p . 112/02/22
111# % 3% HEIL G ELA432:111/07-111/09 ff.déiﬂﬁﬂzlll/IZ/Sl B E 27
> & L3
RI3gE = 800,000,000
E S S WEEW A £
(D& ¥ g Vﬁtﬁvr* friE 2 w2 8 T I?B K !i(NA) 0 0 0
()4 e %&J@, W TR 2 Y 8 lf%}ﬁ# #3Ep 23 & (NB) 0 0 0
AR RTFRERZALAFT Y -HZ 2252 (N0 403, 054, 228 403, 054, 228 403, 054, 228
4) &+ 403, 054, 228 403, 054, 228 403, 054, 228
7 2% & 38 (NANBINC) = 0+ 0 + 403,054,228 = 403, 054, 228
TAERHERZAEDET Y P EEVANFEI LR AREFT LA T QB VWA BE AL EEEE
BH A= 47, 413, 426 + 219, 636, 126 + 136, 004, 676 + 0 = 403, 054, 228
AL =2 EFFH -2 &3 = 800,000,000 - 403,054,228 = 396, 945, 772
3T
1 Egp A 45130111217 26p #RiEs % 1113360011522 2 rlllﬁf;ﬁif—\fﬁ}%wﬁ%%%«ﬁ%* 8 3E 2 H Ao fe wrlo AR RERD
[ f@?ﬁr* BFAA LI TR 2 L TG BT B2 o AARE R 0 rﬁ’*s\ﬁ% (@ WEHLFL I EY
. xz#‘;IIO&IZL‘ 23p @ %‘ﬁ% ;aﬁlzﬂ“"%’i € x110# %3:’:{3’ HmAkoTHESAH -;% niJ 2 B{ER 1107 & Ayl .
(1)* ’F;'§¢4 g FFRE “?z‘é%ifa%%ﬁFﬁi/ﬁ*f‘%”ﬂ*:?@tzﬁélfﬁw AP PGS P R ET CREV ALY R
PR 2T % o
2)% ?’//»‘ TATES B R R ia% —?’f’v" - BRBIFEEE cFFEVAIFET LA R NRFFTEAFA BRI S B Af H
»EEY A\‘&—mﬁﬁ%ﬁ'.éa i FA R REFrELY  REELAEERFIIR
JIIE %252 2 & % 8hfie 2 7 &% Eé Oﬁ ﬁ;’\é]fm”"l‘iﬁ-/\ Tf‘l‘mﬂ' FHELEE2 P A6 P i%‘)%‘fé’f L BRI



FAARTIINY & B g
A2 5L ¢ rgbi3108r03 FEREFREAR TR LA R - MR B SR AP slerp dp o: 112/02/22
111& % 3% BERIEFT & Aiz:111/07—-111/09 ¥ r}é_rk pEp:111/12/31 7 =% 28
RS R-HBRAIER Y RO P EE)ODD
(“DIIE%3F ARG FF 2 HELALRE . HIRE B > 5
Lo HRE- AT h%TFIE OHZIAL
R v b b L I SR
P_OCC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R

R 111Q3 111Q3 106Q3 107Q3 108Q3 109Q3 111Q3 111Q3 106Q3 107Q3 108Q3 109Q3 111Q3
1A 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
44 % 0.36718  0.32925 0.32874 0.32730 0.32915 0.33179 0.36339  0.91746 0.91179 0.91452 0.91653 0.92698 0. 33289
A% A4 % 0.16083  0.15919 0.15547 0.16061 0.16021 0.16045 0.16067  1.06954 1.07394 1.07351 1.06947 1.06124  0.17158
R4 % 0.17975  0.18645 0.18753 0.18590 0.18668 0.18567 0.18042  1.04072 1.04790 1.04046 1.04546 1.02904  0.18748

%A % 0.13048  0.14017 0.14075 0.14116 0.13936 0.13940 0.13145  1.01913 1.01901 1.02041 1.02054 1.01654  0.13376
% EA % 0.14143  0.15857 0.16069 0.15815 0.15903 0.15641 0.14314  1.09050 1.08818 1.09192 1.09100 1.09090  0.15586
L %4 % 0.02033  0.02637 0.02682 0.02688 0.02557 0.02628 0.02093  0.88128 0.90032 0.89096 0.86554 0.86830  0.01843
3t 1.00000  1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000

(Z)111# %3% 4~ % - mm; 5 w3 (BDD=(D1) x [ 68% x + & K;; FF 2 LA
e BI(R)+32% x & FAK8IE HIFMFELFY FFHF F(S)) (Feptiw BT » T FH)
£ A4 F - RPRIFIEE M3E = 30,475, 962,992 x (68% x 0.33289(R)+ 32% x 0.32914(S)) = 10,108,572, 165
A Te- MRIREE B = 30,475,962, 992 x (68% x 0.17158(R)+ 32% x 0.12503(S)) = 4,775,095, 785
VR A T - PRI EE = 30,475,962, 992 x (68% x 0.18748(R)+ 32% x 0.18840(S)) = 5, 722, 605, 665
B ® A H - ARJRIRHIEE B3 = 30,475, 962,992 x (68% x 0.13376(R)+ 32% x 0.16461(S)) = 4,377, 323,516
BB A E - ARJRIRIEE B3 = 30,475, 962,992 x (68% x 0.15586(R)+ 32% x 0.16734(S)) = 4,861, 940, 090
L% A % - ARPRIFTEE 3F = 30,475, 962,992 x (68% x 0.01843(R)+ 32% x 0.02548(S)) = 630, 425, 771
R =Ll

a‘::“i
!

3

0,475, 962, 992



%

#2358 %%, : rgbhi3108r03

111+ % 3%
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fa—

el
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K F R
e

7
A2

B0 R g R
* ﬁvu%?i B — R JRIEE %!—v)» i $
ig:111/07—111/09
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SH WP 4

% liéi p 111712731

FIErp g

[EE

: 112/02/22

DD -F-P-5 ELES/I
AT — SPRIRTEE 8AE
109# & %%’% “%‘E*‘

N 3 & S R

FEAEI A B2 AR

P FIRF AR £ ARE SR AR

2.30%7) » 111 & = & % = &%E.’;;A\ﬁoa‘rwﬁzxp B oo

A X EUR S S

111# > & % 2 # - Fq}z» IR BRI $%§E(K)£r'f iﬂ“ A %H—T,578,2007~ 5 # % A %—9,769, 101~ ; # %~ %—2,411,529~ ;
# WA H—1,334,464~ ; B B A~ %—5,882,966~ ; A ®AF— 22,3857 o
i T 1% 52% %3% 4% &3+
1.109# & F5g & ¢ 5 (Ra)(GXD) 0. 24827334 0.24910397 0.24331176 0.25931093 1
(BD1_qg1) (BD1_g2) (BD1_g3) (BD1_qg4) (4r %BD1)
2.~ % - BOPRFEIE B B3E (BD1) 44 % 10,348,297,599 10,436, 757,464 10, 108, 572, 165 0 30,893,627, 228
%A% 4,827,696, 423 4, 890, 087, 455 4,775,095, 785 0 14,492,879, 663
%A% D, 946,538, 728 5,894,573, 199 5,722, 605, 665 0 17,563,717,592
# %4~ % 4,518,867, 948 4,523, 305, 215 4,377, 323, 516 0 13,419,496, 679
BEA® 4,972,004, 706 4,924, 838, 939 4,861, 940, 090 0 14,758,783, 735
LHA® 635, 681, 425 649, 366, 673 630, 425, 771 0 1,915, 473, 869
I3 31,249,086, 829 31,318, 928,945 30,475, 962, 992 0 93,043,978, 766
(BK_qD) (BK_q2) (BK_q3) (BK_q4) (4e S.BK)
S EATRRFII AR IR FAAE 1, 881, 465 1, 887, 760 1, 843, 865 1,965,110 7,578, 200
B=%» % (w7 £ ;z‘?K)><1094i M E AT 2,425,407 2,433, 522 2,376,937 2,533, 235 9,769,101
ExaE ¥ (Ra) PRAE 598, 718 600, 721 586, 753 625, 337 2,411, 529
B ERAFE 331, 312 332, 420 324, 691 346, 041 1,334, 464
B A A 1,460, 584 1,465,470 1,431, 395 1,525,517 5, 882, 966
LHA® 5, 558 5,576 5, 447 5, 804 22, 385
13+ (KS) 6,703, 044 6, 725, 469 6, 569, 088 7,001, 044 26, 998, 645
4.109# & ~ %3 & ¢ 5 (Ba) FAALFE 0. 32964329 0. 33285147 0.33094667 0.33070713
(3x2) *RA R 0.15217056 0. 15364826 0. 15354785 0. 15318856
PRA TR 0.19041315 0. 18811855 0.18763408 0.18707483
2 RS T 0.14686764 0.14633327 0.14600719 0.14660718
B A A 0.16002068 0.15790815 0.16069038 0.16163644
LHA® 0.02088468 0.02114030 0.02117383 0. 02078586
2. 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000




pru.

AR LR R F
fe R gL . rgbi3108r03 R %5%“{1 i ‘%'Z BIPL A Fe- HIRIAFEL G ERERP £ FIerp Hp 2 112/02/22
111# % 3% ﬁ%é’iil&";‘j’*i " 423z :111/07—111/09 ffr}éiﬂﬁﬂ:lll/lZ/Sl B E 30
P A %1% %2% %3% 54% &2t
5. 4 4 % v it & Ak 3o £ 3F AL E 2,209, 613 2, 238, 582 2,174,018 2,315,295 8, 937, 508
BL)=¢4c 2 5 % 2 Z R A E A R 1,020, 006 1, 033, 357 1, 008, 669 1,072, 480 4,134,512
(KS)x109# & » %3558 F & (Ba) LA 1, 276, 348 1, 265, 185 1, 232, 585 1,309,719 5, 083, 837
3 A 984, 460 984, 160 959, 134 1, 026, 403 3, 954, 157
B B A E 1,072, 626 1,062, 006 1, 055, 589 1,131,624 4, 321, 845
LA 139, 991 142,179 139, 093 145, 523 566, 786
o3t 6, 703, 044 6, 725, 469 6, 569, 088 7,001, 044 26, 998, 645
(BD2_ql) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_q4) (4c %,BD2)
6. # Z%_’f,é)* Fde B ER TS A E - APRIR 42 % 10,348,625, 747 10, 437,108,286 10,108, 902, 318 0 30,894, 636, 351
3¢ & 4. %7 (BD2) =BD1-BK+BL A E A R 4, 826, 291, 022 4, 888, 687, 290 4,773, 727,517 0 14, 488, 705, 829
PR AR b, 947, 216, 358 5, 895, 237, 663 5, 723, 251, 497 0 17,565,705, 518
2R A E 4,519,521, 096 4, 523, 956, 955 4,377,957, 959 0 13,421,436, 010
B BRAE 4,971, 616, 748 4,924, 435, 475 4, 861, 564, 284 0 14,757,616,507
LA 635, 815, 858 649, 503, 276 630, 559, 417 0 1, 915, 878, 551
3+ 31, 249, 086, 829 31, 318, 928, 945 30, 475, 962, 992 0 93,043,978, 766
(BW_ql) (BW_q2) (BW_g3) (BW_q4) (#4e %,BW)
T.earwmit AhRENS 2 TFx AL E 25, 624, 777 25, 809, 817 28, 887, 298 0 80, 321, 892
Zou] ) R EREE A/ EXB) A ELS 12, 499, 642 12, 444, 059 13, 508, 876 0 38,452, 577
(3x3) v ERA R 29, 692, 862 31,112, 631 32, 560, 978 0 93, 366, 471
2 %A E 25, 283, 358 27,962, 942 30, 663, 468 0 83, 909, 768
B B E 14, 515, 315 14, 996, 695 18, 402, 928 0 47,914, 938
LA 1, 306, 669 1,418, 052 1,609, 010 0 4, 333, 731
o3t 108, 922, 623 113, 744, 196 125, 632, 558 0 348, 299, 377
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4v %.BD3)
. s v Ak ki 4 2 T Wk 42 % 10,374,250,524 10, 462,918,103 10, 137, 789, 616 0 30,974, 958, 243
B {8 F - SRPRIRTEE MR A ELS T 4, 838, 790, 664 4,901, 131, 349 4,787, 236, 393 0 14,527,158, 406
(BD3) =BD2+BW vERA R 5, 976, 909, 220 5, 926, 350, 294 B, 755, 812, 475 0 17,659,071, 989
2 %A F 4, 544, 804, 454 4,551, 919, 897 4, 408, 621, 427 0 13,505, 345, 778
B BAE 4, 986, 132, 063 4,939, 432,170 4,879, 967, 212 0 14, 805, 531, 445
LRAF 637, 122, 527 650, 921, 328 632, 168, 427 0 1, 920, 212, 282
3+ 31, 358,009,452 31,432,673,141 30,601, 595, 550 0 93,392, 278, 143



fa—

fE’— 4@‘} {TS v o2 l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ %‘
fe R gL . rgbi3108r03 o % ££%1§3% & 1 %’*§°%§* AR - MIRFIAF R A EIESEEP £ FIerp Hp 2 112/02/22
111# % 3% ..%%;J&%’”*'ﬂ " 423z :111/07—111/09 ffl‘}éiﬂﬁﬂ:lll/lZ/Sl B = 31

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4c %.BX)
9. & \TFF Mo % LA )ﬁa i ifffiﬁ AL E 132, 561 132, 929 181, 555 0 447, 045
ZisR LB pGERENS A E A R 28, 310 23, 177 31,111 0 82,598
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 93,403 70, 503 94, 934 0 258, 840
3 A 91, 305 78,293 83, 197 0 252,795
B BRLAE 46, 994 32,532 58, 200 0 137, 726
LA 7,041 1,404 b, 374 0 13, 819
|3+ 399, 614 338, 838 454, 371 0 1,192, 823
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4e %.BD4)
10. ’%?T FFRE LA ?5 I ?3 A4 45% 10,374,383,08 10,463,051,032 10,137,971, 171 0 30,975,405, 288
38R AL EiuprFFAEﬁ?i. A E A TR 4, 838, 818, 974 4,901, 154, 526 4,787, 267, 504 0 14,527,241, 004
? F o i A B - RPRARTEE RIF PR AR 5, 977,002, 623 5, 926, 420, 797 5, 755, 907, 409 0 17,659, 330, 829
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4, 544, 895, 759 4, 551, 998, 190 4, 408, 704, 624 0 13,505,598, 573
BB E 4, 986, 179, 057 4, 939, 464, 702 4, 880, 025, 412 0 14, 805,669,171
LA 637, 129, 568 650, 922, 732 632, 173, 801 0 1, 920, 226, 101
I3+ 31, 358,409, 066 31,433, 011,979 30,602, 049, 921 0 93,393,470, 966
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_g3) (BZ_q4) (4e .B72)
11 Laow TARBBEEZAEDE A 11, 923, 318 52,736, 137 32,573, 661 0 97,233,116
4 (BZ=1~/gkx LC)(3xt4) A ELS 9, 258, 490 39, 290, 011 23,178,172 0 71,726, 673
vERA R 7,639, 284 41,176, 964 26, 289, 754 0 75,106, 002
2 EAE 10, 542, 300 48,073, 033 31,074, 122 0 89, 689, 455
B B E 6, 921, 231 35, 025, 186 21, 039, 396 0 62, 985, 813
LA 1,128, 803 3, 334, 795 1, 849, 571 0 6, 313, 169

|3+ 47,413, 426 219, 636, 126 136, 004, 676 0

403, 054, 228



A ARFIIN Y & B g ¥
A28 5 o rgbi3108r03 R %555‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sl p #p . 112/02/22
111# % 3% HEILFHEL432:111/07-111/09 ffniéiﬂﬁﬂ:lll/lZ/Sl B E 32
7P VA 51% 52% 53% 54% &3
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4 %.BD5)
12. B3 % rz#’é] RIFEZALEDET 4 2%  10,386,306,403 10,515,787,169 10,170, 544, 832 0 31,072,638, 404
oy f8 A T — SRPRIRTEH AR P A Y 4,848,077, 464 4,940, 444, 537 4, 810, 445, 676 0 14,598,967, 677
(BD5)=BD4+BZ P A b, 984, 641, 907 5,967, 597, 761 b, 782,197,163 0 17,734,436, 831
3R AR 4,555, 438, 059 4,600,071, 223 4,439, 778, 746 0 13,595,288, 028
B A 4,993, 100, 288 4,974, 489, 888 4,901, 064, 808 0 14,868, 654, 984
AEA T 638, 258, 371 654, 257, 527 634, 023, 372 0 1,926,539, 270
3t 31,405, 822,492 31,652, 648,105 30, 738, 054, 597 0 93,796, 525,194
L
L111# & § 3K B30~ IR F & sw;-; a ﬁw P EyE111E3” 3p sz;& R R §RRILLE B 1% R ARy EE 0 1098 2 AR 4 X
(Ra)r“#h;’%ﬁé@a‘r!fﬁ?é v F PR EE HBINMIED - BRI 2ZIFE L & o
2.109% &~ HpH L 3 (Ba)r“im%ffé@a‘r!%em P A FhEE HUIRIE D O - BIRIBEN 2R X
3. A ABFIIRI1121 9 26p G363 % 111336001155 = £ r1114141 BDXNERI i"ﬁ%‘&ff HHF Y REE AL g
(Dag it Akt 2 THdw B0 RFERGELhAD2 B8 & r - BIREF* BE o
() "FIRF LAk ApHE BA LRI EFEREFIPT | RFENEE - RRBR T RE
4, = F111#127 23p & ;ﬁ&@ WIAE AT € K110E % 3= g a - Y ;z‘ﬁﬁ*"‘]“ LR 2 A PRI E QP a o fA
WA FRE T F AR R ’ﬁ*l‘m”’“rt*" WL L] BAEP 2 L2 g > Hpspirlg T k(Y fﬁﬁ’*%ﬁf SRR DER
WA R L BRR 108 SR L 0T R ER % Lfco UEB| A A - BIPERE o ZFEVAPIEE 2 LA R BEFE LA B
B Eb s LB AR B f TEA E - mmm ‘g—ﬂa FRESP VTR OREFERE  BEBLGEEA BN



FL Al R e F
Az3¢ 5L ¢ rgbidl08r03 EEAEFREER TR E AT - LIRBF R AR A Zierp oo 112/02/22
111# % 3% HFERALP & 4eig:111/07—111/09 b n‘ﬁi p#p:111/12/31 I S 33
B - RIREE LB P U E R 2 i
RS P Bl §
P FF A F s b gk 2R S 3 4k SN NS ISt a ol S e ALY S
-4 # 2% I-& # 5% 6, 257, 313, 666(BF) 1.04839620 - 2, 280, 492, 631 424, 817
2= % A 586, 460, 582 1. 04839620 614, 843, 046 241, 473, 866
3¢ HAE 363, 922, 436 1. 04839620 381, 534, 899 139, 574, 983
-5 F 2 237, 361, 601 1. 04839620 248, 849, 001 95, 256, 683
5% B 299, 732, 802 1.04839620 314, 238, 731 120, 483, 999
6-% %~ % 40, 163, 265 1.04839620 42,107,014 21, 277, 498
&3 7,784, 954, 352(GF) 1,601,572, 691(AF) 2, 898, 559, 660(BG) 424, 817(BJ)
2= % A -4 # 5% 386, 705, 154 1.14026894 440, 947, 876 142, 675, 861
2= % A 2,647,139, 800(BF) 1.14026894 - 1, 138, 926, 357 389, 145
3¢ E AT 159, 635, 010 1.14026894 182, 026, 844 64, 581, 457
4-% % &% 109, 362, 344 1.14026894 124,702, 484 42, 003, 669
5-% B A 67, 350, 489 1.14026894 76,797,671 29, 427, 496
6-% %~ % 10, 802, 674 1.14026894 12, 317, 954 9, 854, 042
&3 3, 380, 995, 471 (GF) 836, 792, 829(AF) 1,423, 468, 882(BG) 385, 145(BJ)
3¢ HAE -4 # %% 116, 527, 727 1. 08650613 126, 608, 090 44, 232, 398
2= % A H 15, 905, 420 1. 08650613 82, 471,704 33, 320, 251
3¢ HAE 3,789, 398, 216(BF) 1.08650613  -——————mm—- 1, 580, 396, 401 688, 474
4-% % &% 91, 304, 145 1. 08650613 99, 202, 513 36, 292, 045
5-% B A% 04,128, 059 1. 08650613 08, 810, 468 23,164,708
6-% %4 % 6, 785, 120 1. 08650613 1,312,074 3, 964, 068

T-&3+ 4,134, 048, 687(GF) 374, 464, 849(AF) 1,721, 369, 871(BG) 688, 474(BJ)



FAARTIINY & B g
A2 5L : rghi3108r03 FEREFREAR TR LA R - MR B SR AP slerp # : 112/02/22
111# % 3% BERIEFT & Aiz:111/07—-111/09 4 dé_rk p#:111/12/31 I3 e 34
wE P F B Bl §
PR T.as;s A P25 Bhikc P 018 FEA TFEEE FroE 2ty de Bhdic PRI R
4-% %4 % -4 4% 115,102, 701 1.10926135 127, 678, 977 46, 420, 819
-4 ® A 47, 474, 973 1.10926135 52, 662, 153 20, 588, 006
7 BAE 108, 761, 090 1.10926135 120, 644, 474 46, 840, 246
4-3 %A T 2,671, 635, 223(BF) 1.10926135 ~ ————————— 1,174, 953, 171 326, 615
5-% B w 134, 245, 527 1.10926135 148, 913, 375 60, 849, 711
-4 % 4 F 5,194, 502 1.10926135 5, 762, 060 2,807, 234
T-4& 3+ 3,082,414, 016(GF) 455, 661, 039(AF) 1, 352, 459, 187(BG) 326, 615(BJ)
5-8 B A F -4 4% 70, 626, 866 1. 05624573 74, 599, 326 27, 384, 015
-4 % A 35, 840, 060 1. 05624573 37, 855, 910 14,702, 197
-7 BAFE 59, 431, 383 1. 05624573 62, 774, 145 24, 893, 538
4-3 %A T 136,072, 844 1. 05624573 143, 726, 360 58, 755, 315
5-% B A 3, 123, 460, 737(BF) 1.05624573 ~ ——————————— 1,429, 655, 261 131, 711
-4 % 4 F 8, 145, 926 1. 05624573 8,604,100 4, 378, 670
T-&3+ 3,433,577, 816(GF) 327, 559, 841(AF) 1, 559, 768, 996(BG) 131, T11(BJ)
6-% %A F -4 4 % 24, 692, 133 1.20923642 29, 858, 627 11, 099, 805
2-4 % A 12, 230, 446 1.20923642 14, 789, 501 6, 158, 490
-7 BAFE 9,153, 819 1.20923642 11, 069, 131 4,567,573
4-3 %A T 11, 552, 687 1.20923642 13, 969, 930 2,548, 592
5-8 B A F 11, 058, 363 1.20923642 13,372,175 5,224, 404
6-% % 4 F 335, 692, T10(BF) 1.20923642  -——————————— 191, 464, 843 60, 470

T-&3+ 404, 380, 158(GF) 83, 059, 364(AF) 221, 063, 707(BG) 60, 470(BJ)



ﬁp— ggj‘f { R fﬁ'ﬁ l’ﬁ'—“ﬁ%‘
#2380 rgbi3108r03 a3 Zt_JLK %5};5‘ & ‘%" BIPL A Fe- HIRIAFEL G ERERP £ Flerp H - 112/02/22
111# % 3% REIBFH & 4z 111/07-111/09 ¥ r}é_ﬁ p#p:111/12/31 7 E 35

I BEAM®MT SR - BRI R

BE2Z P E (O TR RATHFEA LS R L EEAMT Y )
1. - IRFEA R e 5 2 | £3F

[ A % — S5 pRi%F 8 4038 (BDD)

— PFFZALARIEEI A HFER ug;sufvv# «rm!;g: XA & 4L A F 5 8 (AF)

— (REZA R OHTEEBC) — FREHER)— §# T‘F“’\ W% p Ry ekgc(Bl)]
SRR R P FF - BRI P «L«‘L&(BF)

& %A Fo=[ 4,810,445,676—  836,792,829—( 1,423,468,882— 7,232,903)—  385,145],/ 2,647,139, 800= 0.96596021 (B i 5 :

%A% =[ 5782197,163— 374,464,849 ( 1,721,369,871— 6,459,868)—  688,474] 3,789,398, 216= 0.97433250( Bk 4 A :

A% AT = 4,439,778, 746—  455,661,039—( 1,352,459,187— 3,010,619)—  326,615]/ 2,671,635, 223= 0.98604125( 8 4 & :

# %A% =[ 4,901,064,808— 327,559,841 —( 1,559, 768,996— 3,371,105)—  131,711]/ 3,123,460, 737= 0.96590789( 4 & :

L% A %=  634,023,372—  83,059,364—(  221,063,707— 1,209,653)—  60,470],/ 335,692, 7T10= 0.98616823(a: i 5 :
2.7 A~ % - BIRIEFEE L AR = 48T A F[- LIRIATEE

5 % 27 (BD5)
— (f*”%ﬁﬂ%ﬁs:(BG) %?e% GR=%)
— pEPREEBI)] T A F el - SRR 1 283 (GF)
=[ 20,567,509, 765—( 6,278, 130, 643 — 21,284,148)— 1,592, 4151, 14,435, 416, 148= 0. 99124755(P)

SR DEBBERTL, FERETEE T

A 111 & ;3?& %&«Ei{é’fsﬁ %lﬁf‘g@?‘% ERANE B A1 ﬁi&’éﬁ;’%%’
- S PRFE "G T A AR W R E RS 8 JRISIE B PRSI B R e el
A F BRI FAT BL T 18 AL A4R X5 LI T I
P F 2 ;EE
(BD5) (F3) (2) (Z1)= (BD1) (BD1_P) (F2)
GxD) (P)—(D
44 10,170, 544, 832 - - - - 72, 983, 208
% 4,810,445,676 0. 96596021 0.02528734 4,775, 095, 785 0.23444809
"% 5,782,197, 163 0.97433250 0.01691505 5,722, 605, 665 0. 28096901
# % 4,439,778, 746 0.98604125 0.00520630 4,377, 323,516 0.21491823
BB 4,901,064, 808 0. 96590789 0.02533966 4,861, 940, 090 0.23871198
EE 634, 023, 372 0.98616823 0.00507932 630, 425, 771 0.03095269
&3+ 30,738, 054, 597 72,983, 208 20, 367, 390, 827 1.00000000 72,983, 208
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LR s %

23 5L ¢ rghi3108r03 a3 ;M] ¥ * zg,gp EA R - BRIEEBELH £
111& % 3% R z:111/07—111/09 ¥ dﬁi pap:111/12/31
FERGDE b A BAT s T
# AT AT BIHEA LA %2 E
T BLiEE{EE ® % — PR AE o EEE
L’TFS—E; :;F'—-r; 7\.\%?
(W) (BD6) = (BD5) (Z2)
(:x2) +(F2)+ WD)
3 - 10, 243, 528, 040 -
* % 24, 029, 830 4, 834, 475, 506 0.97503787(BE£ A © 4)
L 19, 263, 383 9, 801, 460, 546 0.97941599( &L &+ B : 3)
3 4, 535, 272 4, 444, 314, 018 0.98773881 (B4 A : 2)
% A 24,517, 481 4, 925, 582, 289 0.97375735( B+ B & 5)
A T 637, 242 634, 660, 614 0.98806651(BLiE4t A = 1)
&zt 72,983, 208 30, 884, 021, 013

IR SE S IS T

Dl EF11E3Y 3p @

Ed /’J\?P(ﬂ\i-,ﬁ'& ‘ﬁ?’%gﬁ%a‘ﬁ“#ﬂ%# VSRR

FARLFFF AT GR1LE F 1%

{[(F A % BE—%

gviiﬁ—piz’g;hla SRR P ’_’?_—H» BT AR B ER (T AR ARG P A AR 8] A

P oo
2. B BB F 1S B R L 5F
3% &/%’—'ﬁv__@.lg)xv > F
3.1 A% - MRS
v B

B
-t
e N
4- ‘i“%d-léz/v w2 = BN

t T AP B )XT A F - J?KFR52~¥?:(Z FERA S B HE

- BRABATEE (R PR A A L EEP Z R M) F ) IxEER G D ESES -

F(BDI_P)= % 4 % - mﬂfi;}‘z-sg; (BD1)/4c 8.7 & Fr — MFRZIZ‘?;‘,?‘“%F

$ 8 E(72)= [F 15T AT - WIRHFELFGBE) — REFAFILET AT
— (;}b‘/ FAA\?Ff+AﬁE/3—§'7+§§:(BG)— A’%\—'%dr\'l’jfvv‘:i‘) - E&,‘%iu%
/ORFR T B P - R R

AT AR ERERLE T % ?fma”f f:"_é.]g;}ik}:—‘;_ LI PTG A ﬁ}g,%m;}% )

6.8 FfeHEI ~RBHEELTEC G %ﬁ/‘ HE2HWINMIE P O~ - BIRFEEE

SLDNE SV (EROR TS 3 4S8

&%‘?F‘TLITL F8 1 2 Bh e xT EHFA R R 2 E(AF)
A% PRI ga(BD)]

22 A FHBEE 0 P BLIE A AQIESF BEl A Gk o
E’)Fiﬁié‘l\_:é}?‘:o



A AR R R
23 5L ¢ rghi3108r03 EEAEFREER TR E AT - LIRBF R AR A sleep g o: 112702722
111+ % 3% HEILFHEL432:111/07-111/09 Prit g op #:111/12/31 i3 = 37
AORFL - SRR AFFERE2 P E(F TSR FES EE R L E ARG )

Lo- BpRasA Hgh o Bt &3 = [R&RFEBERAA G - WG E ABD6) +3%4 RATH FEL F& TR L FEAHG Y
‘*ﬂ%?ﬁﬁiﬁhlﬁﬁﬁﬁufﬁﬁﬁiﬁﬁ X F R A T 560 8L (AF)
f(%#ﬁﬁﬁ+aﬁ%%ﬁﬁiG%f§ CHPER) — FERFA AP IEEBD]

SRS R —ﬂﬁﬁ&*#a&&@ﬂ
d 42 % =] 10,243,528, 040+ 260,508 — 1, 601 5 2,691—C 2,898,559,660— 10,551, 260)— 424,817], 6,257, 313,666= 0.91952920
A HRAT=[ 4,834,475,506+ 3,144, 422—  836,792,829—( 1,423,468,882— 17,232,903)— 385, 1451, 2,647, 139,800= 0.97622573
PR A% =[ b, 801,460,546+ 2,013,312—  374,464,849—(C 1,721, 369,871 — 6,459, 868)— 688,474]1, 3,789,398, 216= 0. 97994730
B %A %= 4,444,314, 018+ 8,837,198— 455,661, 039—C 1,352,459,187— 3,010,619)— 326, 6151, 2,671,635, 223= 0. 99104660
B AL T=[ 4,925, 582,289+ 8,711,664—  327,559,841—( 1,559,768,996— 3,371,105)— 131, 711],7 3,123,460, 737= 0. 97654645
LFHA®=] 634, 660, 614+ 18, 424, 242 — 83, 059, 364 —( 221,063, 707— 1,209, 653) — 60,4701~ 335,692, 710= 1. 04295076

2. - HIRIF>HFHFEL G £ Se [ b Ve B AR 1S — SPRARTE L 437 (BD6)
A RATH FELS E P R TH 2 ”%3]%“
(F L 2bis s md(BG) — 254 k)
— pRPIgE(B])]
S A - SR FR R 2 28 (GF)
=[ 30, 884, 021, 013+ 41,391, 346—(C 9,176,690, 303— 31, 835,408)— 2,017,232], 22, 220,370,500= 0.98011598

|—|-||

EEREHRRTREF YRR R T 2R R ELF LA 2 L HHRE ) R M2 REL -



A ARTI L B Rk %
XA : rgbi3l08r03 FEAKFRAEAE TR EA T - SRS B A AR RP 4 Sl 112/02/22
111 % 3%  SEi&%* & 4=35:111/07—111/09 ﬁdéiﬂﬁ%lnﬂwm Fo=: 38
3. - MRIRFEA T T OB — (B %3 AEA BE R 15 — SURARTE B 277 (BD6)

+ A RATH FEA R B L BRG]
/1= SRy g b Bl (G + 7 R bie 6 Bl (BO) — F &% H R+ § R 98 4e(B])]

d 42 % =] 10,243,528, 040+ 260,508] /[ 7,784,954,352+ 2,898,559, 660— 10,551, 260+ 424, 817]= 0. 95975045
A HRAT=[ 4,834,475,506+ 3,144, 4221 /[ 3,380,995,471+ 1,423, 468,882— 7,232,903+ 385, 145]= 1. 00833817
v %A% =[ b,801,460,546+ 2,013,312] /[ 4,134,048,687+ 1,721,369,871— 6,459, 868+ 688, 474]1= 0. 99210665
B %A %= 4,444,314, 018+ 8,837,198] /[ 3,082,414,016+ 1,352,459,187— 3,010,619+ 326, 615]= 1.00472950
%A~ ®=[ 4,925,582,289+ 8,711,664] [ 3,433,577,816+ 1,559, 768,996— 3,371,105+ 131, 711]= 0. 98881518
LwA®F=] 634, 660, 614+ 18,424, 2421 /[ 404, 380, 158 + 221,063, 707— 1,209, 653+ 60, 470]= 1. 04611632

4, - BIRIF2> % T I98E
=[ 30,884,021,013+ 41,391, 346] /[ 22, 220,370,500+ 9,176, 690,303— 31,835,408+ 2,017,232]= 0.98591428

PEFAREFREET T R TR E= 4 J&ﬁaﬁff%ﬁﬁ@—&mﬁﬁﬁaz®%)
+EA R &gf%‘z‘ Er R a2 BEAKTY + BHREYHRLEEGL)]
/ﬁmﬁﬁ[—*ﬁﬁ?i&%%&ww+#i#&%+&@®—§'?ﬁ%é

+ PARAPIBEGBDS BHEY ¢ ¥ BE(7 ST RERT )
=[30, 884, 021, 013+ 41,391,346+ 483,204,049 ][ 22,220, 370,500+ 9,176, 690, 303— 31, 835,408+ 2,017,232+ 483, 204, 049 ]

= 0.98612797
e
LEmEr o if= CAFLEFHL £+ 7o 7? GRENLE Tk RIKE ST
TOFRTR R R i%i Bl %f%‘H FREML S FHS L
+ HRmerE e L LTI R AL LB R & A;gae::i? FARARBEHE LA ALRFLpF DRET
+ EREATHFY +RFE FARLTAFL AR BV S+ ARG HEP S ETR 4
+ RS ARG R RET D %‘“*ﬁ“’(pay for value) & ¥ £97 + 4 fL R &R EF e 297
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